

### Zásahy hliadok MsP v 39. týždni

V týždni od 24. septembra do 30. septembra 2012 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1773 udalostí. Medzi nimi bolo aj 250 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni hliadky mestskej polície preverovali 319 udalostí a aj medzi nimi bolo 42 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese však boli priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke. Tých bolo 177. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v dvoch prípadoch s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku hliadky mestskej polície riešili dva priestupky. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 16 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 22 ľudí.

Neporiadok okolo kontajnerových stojísk zistili mestskí policajti 8 krát a nedodržanie stanovených prevádzkových hodín riešili 5 krát. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 19 motoristov.

Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz počas týždňa porušilo 18 ľudí.

Štatistika mestskej polície ďalej prezrádza, že najviac priestupkov v piatom bratislavskom okrese riešili hliadky mestskej polície na Antolskej ulici a to 40. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 88 krát.

### **Muž s rozbitou hlavou skončil v nemocnici**

V piatok niekoľko minút pred druhou hodinou rannou spozorovala jedna z hliadok mestskej polície ležiac na chodníku na Rovnianskej ulici neznáameho muža. Ten nedokázal s hliadkou komunikovať, navyše mal aj poranenú hlavu. K neznámemu preto mestskí policajti privolali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a záchranári tohto muža previezli na ošetrovanie do najbližšej nemocnice.

### **Zaparkovaný Mercedes prilákal zlodějov**

Zaparkovaný biely Mercedes s novozámockými evidenčnými číslami na Vyšehradkej ulici navštívili neznámi zlodějov. Auto na ktorom boli otvorené pravé predné dvere našla jedna z hliadok mestskej polície v stredu večer. Z dôvodov podozrenia zo spáchania trestného činu si prípad na mieste prevzali privolaní príslušníci policajného zboru.